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Deadline Reminder: http://www.eurodesk.eu/edesk/SearchDb.do?go=1  
http://www.eurodesk.ro/termene_limita.php  

 
 

 
Data limită Denumirea programului 

15 Iul 2011 Premiul mediteranean pentru jurnalism 

15 Iul 2011  Burse de cercetare doctorală în Noua Zeelandă  

15 Iul 2011 Stagii la Delegaţia Uniunii Europene la Organizaţia Naţiunilor 
Unite din New York  

15 Iul 2011 Most Youth Friendly European Region Award 2011 

18 Iul 2011 LIFE + (2007-2013) 

24 Iul 2011 Premiul european pentru jurnalism în domeniul sănătăţii 

29 Iul 2011 Acţiune pregătitoare în domeniul sportului 

31 Aug 2011 Stagii la Mediatorul European 

31 Aug 2011 Premiul Lorenzo Natali pentru jurnalism 

1 Sep 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 1: Tineri pentru Europa 

1 Sep 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 2: Serviciul European de 
Voluntariat 

1 Sep 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 3.1: Cooperare cu ţările 
învecinate ale Uniunii Europene 

1 Sep 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 4.3. Formare şi reţele ale celor 
activi în domeniul tineretului şi în organizaţiile de/pentru tineret 

1 Sep 2011 TINERET ÎN ACŢIUNE - Acţiunea 5.1 - Întâlniri ale tinerilor şi ale 
responsabililor de politici de tineret 

1 Sep 2011 Europa pentru Cetăţeni: Acţiunea 1: Cetăţenie activă pentru 
Europa - Oraşe înfrăţite 

1 Sep 2011 Stagii administrative la Comisia Europeană 

1 Sep 2011 Stagii la Serviciul de Traducere al Comisiei Europene 

1 Sep 2011 Sprijin financiar pentru proiectele organizaţiilor 
neguvernamentale 

1 Sep 2011 Premiul "Tânărul european al anului" şi Burse de călătorie 

15 Sep 2011 Stagii de formare la Consiliul Europei 

Termene limită 

      până la 1 octombrie 2011 
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16 Sep 2011 Învăţare pe tot parcursul vieţii - COMENIUS 

16 Sep 2011 Învăţare pe tot parcursul vieţii - GRUNDTVIG 

30 Sep 2011 Stagii de practică la Comitetul Regiunilor (COR) 

30 Sep 2011 Stagii si Burse la Centrul European de Limbi Moderne (ECML) 

30 Sep 2011 Concursurile Xperimania IV Egalitate 

1 Oct 2011 Stagii de formare la Consiliul Uniunii Europene 

1 Oct 2011 Fundaţia Europeană pentru Tineret - Finanţare pentru activităţi 
internaţionale de tineret 

1 Oct 2011 Stagii de practică la Comitetul Economic şi Social 

1 Oct 2011 Stagiu la Curtea de Justiţie 

1 Oct 2011 Premiul UE pentru Patrimoniul Cultural / Premiile Europa Nostra 

1 Oct 2011 Activităţi internaţionale de tineret desfăşurate în cooperare cu 
Centrele Europene de Tineret 
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� Eurobarometru privind Tineretul în Mişcare 
 

Două sondaje Eurobarometru au fost comandate ca parte a iniţiativei 
strategice a UE “Tineretul în Mişcare”. Eurobarometrul Flash „Tineretul în 
Mişcare – 319a" analizează participarea cetăţenilor UE în societate, iar 
„Tineretul în Mişcare – 319b" studiază mobilitatea tinerilor europeni în ceea 
ce priveşte educaţia şi munca. Studiul relevă, de asemenea îngrijorările 
tinerilor atunci când îşi caută un loc de muncă şi ambiţiile lor 
antreprenoriale.  
De exemplu, aproape jumătate (46%) dintre tinerii europeni sunt afiliaţi la 

un club sportiv, club de tineret sau o organizaţie de tineret sau culturală. Aproximativ un sfert 
dintre tineri (24%) au declarat că s-au implicat într-o activitate de voluntariat organizată în cele 12 
luni premergătoare sondajului. În ceea ce priveşte munca, peste jumătate dintre tinerii din Europa 
(53%) au declarat că sunt dispuşi – sau că le-ar plăcea – să lucreze într-o altă ţară europeană. 
Ceva mai mulţi şi-au exprimat preferinţa de a lucra în străinătate mai mult pe timp limitat  (28%) 
decât pe termen lung (25%). Mai mult de 4 din 10 respondenţi (44%) nu sunt dispuşi sau nu le-ar 
plăcea să lucreze într-o altă ţară europeană.  
 
Cele două rapoarte Eurobarometru Flash sunt disponibile la adresele de mai jos: 
Tineretul în Mişcare – 319a:  
http://ec.europa.eu/public_opinion/flash/fl_319a_en.pdf 
Tineretul în Mişcare - 319b: 
http://ec.europa.eu/public_opinion/flash/fl_319b_en.pdf 
 
 
� Rezultatele consultărilor publice privind viitoarea generaţie de programe UE 

pentru educaţie şi tineret 2014 
 
În perioada septembrie - noiembrie 2010, orice persoană interesată a fost invitată să-şi exprime 
opiniile cu privire la designul programelor de finanţare în contextul următorului buget multianual al 
Uniunii Europene. Consultările privind generaţia viitoare de programe în domeniul educaţiei şi 
formării profesionale, tineretului şi cooperării în domeniul învăţământului superior au întrunit peste 
8.700 de răspunsuri (chestionare online şi contribuţii scrise). Majoritatea respondenţilor au fost din 
Europa, persoane active în domeniul politicilor privind educaţia şi tineretul. Rezultatele acestor 
consultări vor fi folosite de către Comisie în pregătirea viitoarei generaţii de programe în domeniul 
educaţiei şi tineretului. Comisia Europeană va propune un proiect de buget post-2013 la sfârşitul 
lunii iunie şi va prezenta o propunere pentru noile programe în domeniul educaţiei şi tineretului în 
toamna anului 2011. 
 
- Rezultatele consultării publice privind viitorul program european în domeniul educaţiei şi formării 

profesionale (actualul program „Învăţare pe tot parcursul vieţii” - LLP):  
http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/consult/llp/report_en.pdf  

- Rezultatele consultării publice privind viitorul program UE în domeniul tineretului (actualul 
program „Tineret în Acţiune”):  
http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/consult/yia/report_en.pdf  

- Rezultatele consultării publice privind viitorul program UE pentru cooperare în domeniul 
învăţământului superior şi dezvoltării capitalului uman (actualul program Erasmus Mundus):   
http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/consult/higher/report_en.pdf  

  
 
 

Documentaţie 
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� Elearning Europa – relansarea portalului elearningeuropa.info 
 
Portalul european de referinţă în domeniul educaţiei şi 
tehnologiei a fost relansat de curând pe o nouă platformă 
şi cu noi caracteristici. Disponibil în 21 de limbi, portalul 
este un forum-cheie pentru generarea şi prezentarea de 

idei. Cu peste 35.000 de utilizatori înregistraţi şi cu o medie de 16.000 de vizite lunare, acesta oferă 
diverse oportunităţi de cercetare şi schimb de idei şi informaţii între cercetători, practicieni, studenţi 
şi decidenţi politici din întreaga Europă.  
 
Portalul relansat prezintă jurnalul său online 'eLearning Papers', cu o nouă identitate vizuală şi 
structură. El are noi funcţionalităţi, care vor permite crearea de bloguri, pentru a oferi utilizatorilor 
posibilitatea de a-şi exprima opiniile. Portalul va cuprinde, de asemenea, un canal de televiziune 
dedicat, care oferă posibilitatea vizitatorilor de a găsi cele mai relevante şi mai bune videoclipuri 
despre educaţie şi tehnologie, toate într-un singur loc.  
 
Pentru a vizita portalul, accesaţi: http://www.elearningeuropa.info  
 
 
� Sistemul UE de asigurare a calităţii în educaţia şi formarea profesională – 

instrument online 
 

Scopul acestui instrument este de a aduce un plus de atractivitate  educaţiei 
şi formării profesionale în toată Europa prin garantarea faptului că aceste 
cursuri răspund nevoilor pieţei de muncă şi standardelor ridicate de calitate 
de azi. Noul instrument online oferă îndrumări privind modul de a construi şi 
a monitoriza un sistem de asigurare a calităţii în formarea profesională. 
Acesta se bazează pe exemple de abordări din diferite ţări ale UE. 

Instrumentul a fost dezvoltat de experţi pe asigurarea calităţii din 33 de ţări europene participante 
în reţeaua EQAVET. 
 
Mai multe informaţii privind asigurarea calităţii în educaţia şi formarea profesională sunt disponibile 
pe: 
http://www.eqavet.eu/qa/gns/home.aspx   

 
 

� Compararea calificărilor europene – site nou  
 

Cadrul European al Calificărilor pentru învăţarea continuă (EQF) prevede un 
cadru comun de referinţă care ajută la compararea sistemelor, cadrelor şi 
nivelurilor naţionale de calificare. Acesta serveşte drept instrument de 

traducere pentru a face calificările mai lizibile şi mai uşor de înţeles în diferite ţări şi sisteme din 
Europa, în scopul de a promova în acest fel învăţarea continuă şi mobilitatea cetăţenilor europeni, 
fie pentru a studia, fie pentru a munci în străinătate.  
Cadrul European al Calificărilor se aplică deja în toată Europa, iar ţările îşi corelează sistemele 
naţionale de calificare cu cele opt niveluri ale cadrului european. Portalul, disponibil deocamdată 
doar în engleză, va fi tradus până anul viitor în toate cele 27 de limbi oficiale ale UE. Este 
prevăzută, de asemenea, funcţia de căutare, care va oferi acces la bazele naţionale de date cu 
informaţii privind calificările.  
 
Site-ul Cadrului European al Calificărilor: http://ec.europa.eu/eqf/home_en.htm 
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� Avizul Comitetului Economic şi Social European Economic (CESE) privind 
iniţiativa „Tineretul în Mişcare” 

 
CESE recunoaşte utilitatea iniţiativei „Tineretul în Mişcare” şi este gată să contribuie la punerea în 
aplicare a strategiei, unindu-şi forţele cu partenerii sociali şi cu organizaţiile societăţii civile, mărind 
vizibilitatea iniţiativei şi identificând lacunele existente în iniţiativă. De asemenea, CESE susţine 
eforturile Comisiei de a identifica cele mai eficiente metode de sprijinire a încadrării în muncă a 
tinerilor, recurgând la dialogul social şi la dialogul cu societatea civilă şi intensificând aceste forme 
de dialog. Mai mult decât atât, CESE consideră o prioritate menţinerea şi consolidarea actualului 
program „Tineret în Acţiune”. Cu toate acestea, CESE regretă că activităţile care consolidează şi 
dezvoltă dimensiunea socială şi civică a tineretului în Europa au fost omise din iniţiativă. În 
încheiere, CESE subliniază nevoia de a se asigura că talentele tinerei generaţii de azi sunt mai bine 
utilizate şi nu irosite.   
 
Textul complet al Avizului poate fi accesat pe link-urile de mai jos (în engleză şi română): 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2011:132:0055:0062:EN:PDF 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2011:132:0055:0062:RO:PDF 
 
 
� Raportul grupului de reflecţie ("Grupul de înţelepţi") privind accesul online la 

patrimoniul cultural european  
 
Raportul, prezentat de grupul de reflecţie în ianuarie 2011, îndeamnă statele membre ale UE să îşi 
intensifice eforturile pentru publicarea online a colecţiilor deţinute în toate bibliotecile, arhivele şi 
muzeele lor. Acesta subliniază beneficiile accesului mai facil la cultura şi cunoştinţele europene. De 
asemenea, subliniază potenţialele beneficii economice ale digitizării, inclusiv prin parteneriate 
publice-private, pentru dezvoltarea unor servicii inovatoare în domenii ca turismul, cercetarea şi 
educaţia.  
 
Textul integral al raportului şi rezumatul acestuia sunt disponibile în toate limbile UE:  
http://ec.europa.eu/information_society/activities/digital_libraries/comite_des_sages/index_en.htm 
 
 
� Învăţământ superior Erasmus: Promovarea internaţionalizării universităţilor 

europene: poveşti europene de succes  
 
Broşura evidenţiază unele dintre universităţile care sunt în topul excelenţei 
Erasmus. Printre poveştile de succes sunt prezentate şi primele proiecte 
multilaterale Erasmus în cadrul noului program „Învăţare pe tot parcursul vieţii” 
(LLP), care reunesc în jurul unui scop comun parteneri din diferite ţări. Broşura 
oferă detalii interesante despre modul în care programul Erasmus a afectat viaţa 
universitară şi a contribuit la modernizarea învăţământului european.   
 
Broşura poate fi descărcată de pe site-ul Bookshop (Librăria UE): 

http://bookshop.europa.eu/is-bin/INTERSHOP.enfinity/WFS/EU-Bookshop-Site/en_GB/-
/EUR/ViewPublication-Start?PublicationKey=NC3210261 
 
 
� Comisia Europeană planifică noi obiective europene privind inserţia 

profesională şi mobilitatea studenţilor 
 
Cele două noi puncte de referinţă (benchmarks), care trebuie să fie adoptate formal de Consiliu, vor 
completa un set de obiective comune pe care statele membre ale UE s-au angajat să le atingă până 
în 2020. Acestea includ reducerea abandonului şcolar, creşterea ponderii absolvenţilor de studii 
superioare şi participarea unui număr mai mare de adulţi în procesul de învăţare continuă. Un nou 
punct de referinţă privind mobilitatea studenţilor va măsura ponderea tinerilor cu experienţe de 
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învăţare în străinătate. De exemplu, în domeniul învăţământului superior, cel mai potrivit ar fi 
alinierea unui punct de referinţă UE cu un punct de referinţă Bologna existent, agreat în 2009, şi 
anume ca până în 2020, 20% dintre absolvenţii învăţământului terţiar din UE să aibă o perioadă de 
studiu sau de formare în străinătate. Într-o posibilă abordare în vederea constituirii unui punct de 
referinţă în materie de educaţie şi formare profesională pentru angajare până în 2020, Comisia 
consideră că ar trebui să existe o creştere de cel puţin 5% a ratei de ocupare a absolvenţilor (20-34 
de ani) care şi-au încheiat studiile, măsurată ca o medie a ratelor ocupării forţei de muncă la 1, 2 şi 
3 ani după absolvire.  
 
Documentul de lucru al serviciilor Comisiei privind dezvoltarea punctelor de referinţă în educaţie şi 
formare pentru ocuparea forţei de muncă şi în mobilitatea în scop educaţional:  
http://ec.europa.eu/education/lifelong-learning-policy/doc/sec670_en.pdf  
 
Mai  multe informaţii despre punctele de referinţă UE în educaţie şi formare: 
http://ec.europa.eu/education/lifelong-learning-policy/doc34_en.htm  
 
 
� O introspectivă despre cum este să fii student Erasmus  
 

Realizat de membrii Reţelei Studenţilor Erasmus (ESN - Erasmus Student 
Network), Ruben Alonso (ESN Barcelona, Spania) şi Marge Taivere (ESN 
Tartu, Estonia), acest scurt documentar îşi propune să prezinte pe de o parte 
prejudecăţile şi principalele piedici pe care le întâmpină studenţii în 
accesarea programului de schimburi Erasmus, iar pe de altă parte, 
provocările şi impresiile pozitive despre cum este să fii student Erasmus.  

http://esn.org/article/erasmus-video-about-erasmus-and-about-esn 
 
 
� Mulţumesc, dar nu! Tinerii luptă împotriva stagiilor precare de practică  
 

Forumul European al Tineretului defineşte stagiul de practică 
(internship) ca "o formă de învăţare într-o situaţie reală de lucru care 
poate fi parte a unui program de educaţie formală sau care se face în 
mod voluntar în afara sistemului de educaţie formală, cu scopul de a 
dobândi competenţe prin executarea unor sarcini ‘reale’ de muncă, fiind 
în acelaşi timp recompensat financiar şi având acces la o protecţie 
socială adecvată." Astfel, internship-ul poate juca un rol cheie în 

facilitarea tranziţiei de la educaţie la piaţa forţei de muncă, cu condiţia ca dimensiunea de învăţare 
a stagiului să fie asigurată, iar stagiul de practică să nu înlocuiască un loc de muncă plătit. 
Următorul articol de pe blog, prezent pe site-ul aniversar al OECD (Organizaţia pentru Cooperare şi 
Dezvoltare Economică), examinează pe scurt situaţia stagiarilor în Europa şi exprimă diferite cereri 
pentru îmbunătăţirea vieţii lor:  
http://oecdinsights.org/2011/05/04/thanks-but-no-thanks-young-people-fighting-against-
precarious-internships/ 
   
      
� Global Youth Helpdesk & Reţea de cercetare 
 
Global Youth Help Desk este o iniţiativă a UN-Habitat, dezvoltată în colaborare cu diverşi parteneri, 
pentru a oferi informaţii actualizate pe chestiuni legate de tinerii din mediul urban, la nivel regional 
şi global. Site-ul urmăreşte să promoveze exemplele de bună practică, schimbul de cunoştinţe şi 
acţiunile privind tinerii din mediul urban. Această iniţiativă este un rezultat al Fondului UNHABITAT  
- Oportunităţi pentru tineret. Site-ul cuprinde mai multe resurse interesante în domeniul tineretului 
şi informaţii cu privire la diverse proiecte de tineret din lumea întreagă.   
http://www.globalyouthdesk.org/Home/Index.aspx 
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� Anul Internaţional ONU al Tineretului: calendar de activităţi 
 

Organizaţia Naţiunilor Unite a realizat un calendar cu toate 
activităţile de tineret ce au loc la nivel global pe parcursul Anului 
Internaţional al Tineretului (August 2010 – 2011). În acest moment 
există 330 de evenimente înregistrate. Află mai multe despre 
evenimentele care celebrează tineretul aproape de tine sau în 
lumea întreagă pe:  
http://social.un.org/absolutewc/default.aspx 

 
 
� World Assembly of Youth (WAY) 
 

World Assembly of Youth (Adunarea Mondială a 
Tineretului) este organismul internaţional de  coordonare a 
consiliilor naţionale ale tineretului şi organizaţiilor de 
tineret. Membrii WAY cu drepturi depline sunt consiliile 
naţionale ale tineretului. WAY are 120 de organizaţii 
membre de pe toate continentele. WAY promovează 

tineretul şi organizaţiile de tineret în domenii ale programului cum ar fi: ocuparea forţei de muncă a 
tinerilor, mediu, drepturile omului, democraţie, populaţie, sănătate, droguri, dezvoltare comunitară 
şi formare pe leadership. Resursele de pe site pot fi importante pentru cei care lucrează cu tinerii 
care fac parte din consiliile naţionale ale tineretului.   
http://www.way.org.my/ 
 
 
� Cursuri online Global Youth Coalition on HIV/AIDS (GYCA)  
 

GYCA urmăreşte să îmbunătăţească politicile privind HIV şi SIDA şi programele 
privind tinerii prin facilitarea incluziunii tinerilor lideri cu competenţe în 
elaborarea politicilor care ne afectează viaţa. Organizaţia oferă cursuri online 
gratuite pe următoarele teme: management de proiect, advocacy politic şi 
scriere de proiecte/ strângere de fonduri (fundraising).  
http://www.gyca.org/ecourses/ 

 
 
� Youth Employment Inventory (YEI) 
 

YEI este prima bază de date cuprinzătoare care oferă informaţii comparative 
privind intervenţiile legate de ocuparea forţei de muncă în lumea întreagă. 
Cu peste 300 de programe de ocupare a forţei de muncă a tinerilor în 
aproape 90 de ţări, YEI furnizează documentaţia necesară pentru modelarea 
programelor, implementarea şi atingerea rezultatelor vizate. Programele 
incluse variază de la intervenţii pentru îmbunătăţirea calităţii bazei de 
informaţii privind piaţa forţei de muncă (consiliere, abilităţi de căutare locuri 

de muncă) la programe care vizează creşterea cererii de forţă de muncă tânără (subvenţii salariale 
şi lucrări publice) precum şi cele care se axează pe îmbunătăţirea şanselor pentru tinerii 
antreprenori (furnizare de asistenţă financiară, tehnică şi formare). Pentru a naviga prin acest 
director şi a găsi programe în ţara dorită, accesaţi: http://www.youth-employment-inventory.org/ 
 
 
� Educaţia adulţilor – Prezentări de ţară 
 
Partea de prezentări de ţară de pe site-ul Asociaţiei Europene pentru Educaţia Adulţilor conţine 
scurte prezentări în limba engleză despre starea actuală a educaţiei adulţilor şi a învăţării continue 
din fiecare stat membru. Rapoartele sunt împărţite pe două secţiuni. ‘Strategie şi politici´oferă o 
prezentare generală a politicilor cheie actuale şi scoate în evidenţă, de asemenea, legislaţia în 
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vigoare sau situaţia politică din ţara respectivă. ‘Structură şi furnizori´ oferă o imagine detaliată a 
structurii specifice a organizaţiei şi subliniază, de asemenea, principalii furnizori în educaţia 
adulţilor, inclusiv învăţarea nonformală, ONG-uri, e-learning şi învăţarea formală.  
http://www.eaea.org/country 
 
 

� Debating Europe – A fost lansată o platformă de dezbateri cu lideri europeni 
 
Friends of Europe şi Europe’s World, în parteneriat cu Parlamentul 
European, au lansat „Debating Europe”, o platformă inovatoare de 
discuţii online menită să angajeze publicul larg în discuţii pe marginea 
problemelor cu care se confruntă Europa. Iniţiativa oferă oportunitatea 
ca vocea cetăţenilor să fie auzită de către factorii de decizie şi părţile 
interesate (stakeholders) din întreaga Uniune Europeană şi ajută la 
elaborarea unor recomandări concrete privind modul în care UE ar 

trebui să abordeze provocările majore. Temele acoperite sunt: Growth Europe – idei pentru 
stabilitate şi creştere economică, Tech Europe – idei pentru o Uniune a inovării, Global Europe – idei 
pentru o nouă ordine a lumii şi Future Europe – idei pentru un viitor pe termen lung 
 
Platforma poate fi accesată la adresa de mai jos: 
http://www.debatingeurope.eu/ 
sau pe Facebook: https://www.facebook.com/debatingeurope  
 
 



 

 

10 

 
 
 
 

 
 
� Foreign Affairs – Concurs de eseuri 
 

Foreign Affairs publică articole scrise de lideri şi gânditori de astăzi 
care abordează cele mai presante probleme în relaţiile 
internaţionale. În cel de-al doilea concurs anual de eseuri Foreign 
Affairs, un grup format din membri ai personalului editorial va 
selecta cel mai bun eseu care va fi publicat pe site-ul Foreign 

Affairs. Câştigătorul va primi, de asemenea, şi un premiu în valoare de 1.000 de dolari; cinci 
menţiuni de onoare vor primi câte un abonament gratuit pe un an la revista Foreign Affairs. Tema 
eseurilor: Este declinul Occidentului inevitabil? 
 
Lucrările trebuie trimise până pe: 1 iulie 2011 
 
Mai multe informaţii:  
http://www.foreignaffairs.com/discussions/news-and-events/student-essay-contest-2011 
 
 
� Faith Shorts 2011 

 
Concursul internaţional de film "Faith Shorts" 2011, organizat de Fundaţia 
Tony Blair îşi propune să ofere tinerilor sub 18 ani posibilitatea de a exprima 
ce înseamnă credinţa pentru ei, cu propriile lor cuvinte, având astfel ocazia de 
a-şi vedea premiera filmului la Academia Britanică de Film (BAFTA). Filmele 
din acest an trebuie să se încadreze într-una din următoarele categorii: My 
Faith Short – film de familie; My Faith Short – film de acţiune; My Faith Short 
– film muzical.  
 
Concursul este deschis până pe: 15 iulie 2011 

 
Mai multe informaţii:  
http://www.tonyblairfaithfoundation.org/pages/content-/ 

 

 

� Premiul „Most Youth Friendly European Region” 2011 
 

Organizat de Adunarea Regiunilor Europene, Premiul „Most Youth 
Friendly European Region” (MYFER) oferă şansa şi posibilitatea 
regiunilor europene, la fiecare doi ani, de a-şi face cunoscute publicului 
larg proiectele şi iniţiativele în domeniul tineretului şi de a răspândi 
experienţele şi exemplele de bună practică. Tema Premiului MYFER 

2011 este "Incluziunea socială a tinerilor cu dizabilităţi". MYFER 2011 va premia politicile şi 
proiectele care abordează următoarele trei probleme: educaţia, ocuparea forţei de muncă şi 
angajamentul civic. Premiul  AER – MYFER 2011 va fi acordat regiunilor care prin politicile sau 
proiectele lor au contribuit la creşterea incluziunii sociale a tinerilor cu dizabilităţi.  
Sunt eligibile să participe autorităţile regionale şi alte organizaţii care cooperează cu autorităţile 
regionale din: regiunile membre sau non-membre AER, statele membre ale Consiliului Europei sau 
statele din afara Consiliului. 
 
Data limită pentru înscriere este: 15 iulie 2011 
 

EuropeanOportunităţi europene  
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Mai multe informaţii:  
http://www.aer.eu/main-issues/youth/most-youth-friendly-european-region-
%09award/competition-2011.html 
 
 
� World Summit Youth Award 2011 - WSYA  

 
WSYA este un premiu anual şi o reţea a tinerilor care  utilizează 
internetul, telefoanele mobile sau alte medii digitale pentru a pune în 
practică Obiectivele ONU de Dezvoltare ale Mileniului (ODM). WSYA 
este, prin urmare, atât un spaţiu destinat expunerii proiectelor tinerilor 
creatori de conţinut digital, jurnaliştilor şi scriitorilor, designerilor de 
aplicaţii, precum şi o contribuţie la scară globală în abordarea sărăciei, 
protecţiei mediului, schimbului de cunoştinte şi responsabilizării 

tinerilor. Recompensa pentru tinerii câştigători este de a fi recunoscuţi pe scena lumii şi de a 
participa la ceremonia de decernare a premiilor unde vor avea ocazia de a se întâlni şi discuta cu 
specialişti recunoscuţi în domeniul tehnologiilor de informare şi comunicare (TIC) pentru dezvoltare. 
Ceremonia de anul trecut a avut loc în New York, SUA.  
 
Data limită pentru înscrierea online este: 15 iulie 2011 
 
Pentru a afla mai multe despre categorii şi procedura de înscriere accesaţi:  
http://www.youthaward.org/en_about-wsya.html 
 
 
� Cinemed (a 33-a ediţie): cerere de filme, 21-29 octombrie 2011, Montpellier, 

Franţa  
 

Ciné-club Jean Vigo, organizatorul Festivalului Internaţional de Film Mediteranean - 
Cinemed (din 1979), a lansat selecţia pentru ediţia 2011. Festivalul se va derula în 
Montpellier, Franţa, în perioada 21-29 octombrie 2011. Participarea este deschisă 
filmelor realizate începând cu 1 ianuarie 2010. Subiectul şi realizarea filmului 
trebuie să contribuie la reprezentarea cinematică a Mediteranei, iar realizatorul 
acestuia trebuie să fie dintr-una din ţările Bazinului Mediteranean, ţările din 
regiunea Mării Negre, Portugalia şi Armenia.  
 
Există două termene limită pentru înscriere:   
filme de ficţiune: 31 august 2011;  

scurt-metraje - documentare - filme experimentale – granturi de dezvoltare: 8 iulie 2011 
 
Mai multe informaţii:  
http://www.cinemed.tm.fr/cgi-
bin/newtest.pl?name=1_1&rubrique=festival&lng=en&titre=29th+festival+%3E+Infos 

 
 
� Concurs de videoclipuri pe tema schimbării climatice – Climate Change TV  

 
Climate Change TV oferă un premiu în valoare de 5.000 US$ 
pentru cel mai bun videoclip pe tema schimbării climatice – ce 
va fi votat de public.  
Concursul este deschis oricărei persoane interesate din lumea 
întreagă, iar videoclipul nu trebuie să mai fi fost publicat sau 

produs în scopuri comerciale în altă parte.  
Toate contribuţiile trebuie să se refere la schimbările climatice şi să fi fost produse după 
Conferinţa privind schimbările climatice de la Cancun (1 decembrie 2010).  
 
Data limită pentru trimiterea lucrărilor este: 31 iulie 2011  



 

 

12 

Mai multe informaţii despre concurs şi înscriere: 
http://www.climate-change.tv/video-award  
 
 
� Dă-i un nume satelitului Galileo  

 
Comisia Europeană a lansat un concurs de desene având ca scop creşterea 
interesului copiilor pentru spaţiu. Copilul cu cel mai bun desen din fiecare stat 
membru va da numele său unui satelit din programul Galileo. Copiii care trăiesc în 
statele membre ale UE şi sunt născuţi în anii 2000, 2001 şi 2002 sunt invitaţi să 
facă un desen pe tema „Spaţiu şi aeronautică”, să-l scaneze sau să-i facă o 
fotografie cu un aparat digital şi apoi să-l încarce pe site-ul special dedicat. Primii 
doi sateliţi vor fi lansaţi în septembrie şi vor purta numele copiilor câştigători din 
Belgia şi Bulgaria.  
 
Acelasi concurs va fi reluat în celelalte 25 de state membre ale UE începând cu 1 

septembrie, pentru a da numele celorlalţi sateliţi care vor fi lansaţi pe parcurs până în anul 2012. 
Concursul se adresează copiilor între 9 şi 11 ani, iar ordinea este determinată de ordonarea 
alfabetică a ţărilor membre. Imaginea va putea fi încărcată între 1 septembrie şi 15 noiembrie 
2011.  
Un juriu naţional va selecta imaginea câştigătoare. Câştigătorul sau câştigătoarea va fi invitat(ă) să 
participe la o ceremonie de înmânare a premiului şi va primi o diplomă, precum şi un trofeu 
reprezentând satelitul care va purta numele său.   
  
Mai multe informaţii despre concurs: http://www.galileocontest.eu 
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Săptămâna Europeană a Tineretului  

dezbaterea dintre tineri şi factorii europeni de decizie 
 
Evenimentele Săptămânii Europene a Tineretuui (15-21 mai) a reunit mii de tineri care au 
participat la sute de evenimente în toată Europa, fie că au fost activităţi de voluntariat, 
sesiuni de informare, ateliere de lucru şi dezbateri, flashmob-uri sau evenimente sportive, 
proiecţii de film şi multe altele. Derulată sub noua iniţiativă „Tineretul în Mişcare” a Uniunii  
Europene, săptămâna tineretului a vizat, de asemenea, îmbunătăţirea dialogului dintre tineri 
şi factorii-cheie de decizie din Europa, prin intermediul dialogului structurat, organizat pe 
parcursul unei serii de evenimente pilot.   
Într-una din aceste dezbateri-cheie, Preşedintele Comisiei Europene, Jose Manuel Barroso, şi 
Comisarul european pentru educaţie, cultură şi tineret, Androulla Vassiliou, au discutat cu 
reprezentanţii tinerilor, în cadrul unui eveniment la care au participat în jur de 200 de tineri. 
De-a lungul discuţiei, preşedintele Barroso a subliniat că: "societăţile aşteaptă foarte mult de 
la tinerii de azi şi nici un plan nu poate reuşi fără implicarea tinerilor". În acest sens, 
"mobilitatea tinerilor nu ar trebui să fie un lux, ci o experienţă pe care să şi-o poată permite, 
necesară pentru a spori cunoştinţele şi aptitudinile lor şi pentru a funcţiona într-o lume 
modernă".  
În prezentarea strategiei „Tineretul în Mişcare”, Comisarul Vassiliou a evidenţiat faptul că 
această iniţiativă are drept scop să "ofere tuturor tinerilor şansa de a-şi atinge întregul 
potenţial şi de a avea un start bun în viaţă". Vorbind din partea Forumului European al 
Tineretului, Peter Matjašič a subliniat că este necesar ca strategia Europa 2020 să se 
concentreze pe accesibilitatea pieţei forţei de muncă pentru tineri.  
În plus, alte puncte de discuţie se învârt în jurul educaţiei nonformale, simplificării 
procedurilor contractuale pentru proiectele de tineret şi aplicarea drepturilor voluntarilor în 
toată Europa.  
Discuţiile pot fi vizionate pe link-ul de mai jos:  
http://www.youthweek.eu/video-youth-on-the-move-debate/ 
Înainte de dezbatere a avut loc o ceremonie oficială în care cele mai bune proiecte SEV au 
primit premii speciale. Află care au fost proiectele care au primit titlul de cele mai bune 
proiecte SEV:  
http://www.youthweek.eu/news-alert-evs-awards-winners/ 
Reportajul de pe EuroparlTV oferă o imagine de ansamblu asupra Săptămânii Europene a 
Tineretului: 
http://www.youthweek.eu/video-eyw-overview/ 
  
 
Rezultatele Consiliului Uniunii Europene pe educaţie, tineret, cultură şi sport 
 
Pe 19 mai 2011, Consiliul Uniunii Europene, forumul european care reuneşte toate cele 27 de 
state membre ale Uniunii Europene, a adoptat două rezoluţii care completează prima fază a 
dialogului structurat dintre reprezentanţii tinerilor şi factori europeni de decizie.    
Prima rezoluţie se referă la încurajarea unor forme noi şi eficiente de participare a tuturor 
tinerilor la viaţa democratică din Europa. Aceasta are ca scop să îmbunătăţească 
angajamentul civic şi participarea democratică a tinerilor şi să-i motiveze să se implice deplin 
în sistemul de învăţământ, pe piaţa forţei de muncă şi în viaţa comunităţii. Obiectivul general 
este acela ca tinerii să devină cetăţeni activi ai societăţilor în care trăiesc.  
Cel de-al doilea document adoptat se referă concret la dialogul structurat cu tinerii pe tema 
şomajului în rândul tinerilor. Consiliul şi oficiali ai guvernelor statelor membre au luat act de 
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cele mai recente evaluări în ceea ce priveşte şomajul tinerilor şi au stabilit priorităţile politice 
pentru următoarea preşedinţie a UE condusă de Polonia, Danemarca şi Cipru.   
Prioritatea tematică generală pentru următorul ciclu de 18 luni (1 iulie 2011 – 30 decembrie 
2012) va fi participarea tinerilor, cu accent special pe participarea la viaţa democratică din 
Europa. Mai mult decât atât, la sfârşitul anului 2012, Comisia Europeană va prezenta un 
raport UE privind tineretul, care va evalua primele două faze ale dialogului structurat cu 
tinerii.  
Pe parcursul întâlnirii, miniştrii au discutat, de asemenea, cu privire la activităţile de 
voluntariat ale tinerilor şi la contribuţia acestora la dezvoltarea comunităţilor locale. 
Preşedinţiile ungară şi polonă şi-au subliniat angajamentul lor de a promova şi îmbunătăţi 
condiţiile de voluntariat în UE şi, în acelaţi timp, de a sensibiliza publicul larg cu privire la 
valoarea şi importanţa acestor activităţi.  
 
Textul integral al comunicatului de presă:  
http://www.consilium.europa.eu/App/NewsRoom/loadDocument.aspx?id=357&lang=EN&direc
tory=en/educ/&fileName=122118.pdf 
 
 

Concluziile dialogului structurat 
Săptămâna Europeană a Tineretului 2011 

 
Tineri reprezentanţi ai grupurilor naţionale de lucru din toată Europa, care au venit la 
Bruxelles pentru sesiunea de dialog structurat din cadrul Săptămânii Europene a Tineretului 
2011, şi-au dat verdictele cu privire la priorităţile pentru Europa, care vor fi avute în vedere  
în următorul ciclu de 18 luni al trio-ului preşedinţiei UE (Danemarca, Polonia şi Cipru).  
Unul dintre punctele-cheie ale concluziilor dialogului structurat a fost acela de a se asigura că 
informaţiile despre dialogul structurat - procesul consultării publice în domeniul tineretului – 
au fost mai adecvate tinerilor şi mai vizibile la nivel naţional – un angajament pe care 
Androulla Vassiliou, Comisarul european pentru tineret, l-a salutat atunci când au fost 
anunţate recomandările.  
Un alt aspect menţionat în concluzii este că, Comisia Europeană ar trebui să utilizeze Portalul 
european pentru tineret pentru a oferi informaţii relevante şi cunoştinţe (exemple de bună 
practică) privind folosirea rezultatelor dialogului structurat în campaniile de advocacy şi în 
elaborarea politicilor, precum şi cu privire la modul în care să monitorizeze şi să evalueze 
punerea în aplicare a rezultatelor. Concluziile pot fi citite aici: 
http://ec.europa.eu/youth/news/doc/week11_en.pdf 
 
 

Forumul UE - China: Antreprenoriatul în rândul tinerilor 
 
Evenimentul ce a avut loc pe 19 mai 2011, în Bruxelles, a fost menit să ofere un cadru 
reprezentanţilor tinerilor din UE şi China pentru a explora şi împărtăşi practici concrete, 
experienţe şi provocări pe următoarele teme: antreprenoriat şi educaţie, promovarea 
dezvoltării de competenţe şi mentalităţi antreprenoriale, facilitarea antreprenoriatului în 
rândul tinerilor, antreprenoriatul social. Acesta a vizat, de asemenea, compararea situaţiilor, 
identificarea exemplelor de bună practică (sursă de inspiraţie) de ambele părţi şi încurajarea 
dezvoltării unei înţelegeri mai bune a realităţilor respective şi a provocărilor pentru tinerii din 
UE şi China. Lu Hao, preşedintele comitetului chinez de organizare a Anului Tineretului UE-
China a definit noua iniţiativă de afaceri de succes ca având trei piloni centrali: voinţa de a 
realiza, abilitatea de a face acest lucru şi condiţiile favorabile. El consideră că “Nu este uşor 
pentru noi să găsim o cale comună,” a adăugat el, dar că Săptămâna Europeană a Tineretului 
şi Anul Tineretului UE-China au oferit ocazii excelente de a împărtăşi modalităţi de a cultiva 
condiţiile favorabile pentru demararea afacerilor de către tineri. În acest context, comisarul 
european Androulla Vassiliou a explicat faptul că  “UE şi China se confruntă cu provocări şi, 
evident, oportunităţi similare” şi a făcut apel la "o strânsă colaborare Europa-China pe 
antreprenoriat".  Afllă mai multe despre eveniment aici:  
http://www.2011euchinayouth.eu/events/eu-china-forum-youth-entrepreneurship 
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Sondaj de monitorizare Tineret în Acţiune 

 
La începutul anului 2011, Comisia a lansat pentru a doua oară un sondaj menit să evalueze 
rezultatele calitative ale proiectelor Tineret în Acţiune privind participanţii şi promotorii. Acest 
sondaj – realizat în rândul a peste 5 000 de tineri, lucrători de tineret şi organizaţii de tineret 
– arată că programul Tineret în Acţiune încurajează cetăţenia activă şi promovează 
dobândirea de competenţe ce conduc la dezvoltarea personală, socială şi profesională. 
Sondajul a fost derulat în toate statele membre ale UE şi s-a concentrat pe participanţii în 
proiectele transnaţionale.  
Dintre tinerii participanţi: 
• 91% consideră că participarea lor într-un proiect TiA le-a dezvoltat competenţele într-o 

limbă străină;  
• 84% consideră că au învăţat mai bine cum să realizeze ceva în interesul comunităţii lor 

sau societăţii;  
• 75% au învăţat mai bine cum să identifice oportunităţile pentru viitorul lor personal sau 

profesional;  
• 87% spun că proiectele i-au făcut mai receptivi la multiculturalitate în Europa;  
• 67% cred că şansele lor de a-şi găsi un loc de muncă au crescut datorită experienţei 

dobândite în proiecte;   
Dintre lucrătorii de tineret: 

• 86% dintre respondenţi consideră că vor acorda acum mai multă atenţie includerii unei 
dimensiuni internaţionale în munca lor;   

• 92% consideră că au dobândit abilităţi şi cunoştinţe pe care altfel nu ar fi putut să le 
obţină prin proiecte organizate la nivel naţional.  
Dintre organizaţiile de tineret: 

• 90% consideră ca fiind ´foarte adevărat´ sau ´oarecum adevărat´ că participarea într-un 
proiect susţinut de programul Tineret în Acţiune le-a dezvoltat competeneţele în  
managementul de proiect;  

• 89% consideră ca fiind ´foarte adevărat´ sau ´oarecum adevărat´ că le-a crescut 
aprecierea faţă de diversitatea culturală.  

În final, întrebaţi dacă au mai participat într-o altă iniţiativă/proiect internaţional sau 
european de la încheierea proiectului sau dacă intenţionează să facă acest lucru în viitor,  
80% dintre tinerii participanţi, 90% dintre lucrătorii de tineret şi 96% dintre organizaţiile de 
tineret au răspuns pozitiv.  
Principalele rezultate ale sondajului de monitorizare: 
http://ec.europa.eu/youth/focus/doc/monitoring_survey/main_results_monitoring_survey_20
11.pdf  
Textul integral al sondajului de monitorizare:  
http://ec.europa.eu/youth/focus/doc/monitoring_survey/report_monitoring_survey_2011.pdf  
 
 

Programul „Tineret în Acţiune” – o evaluare intermediară de success 
 
Comisia Europeană a publicat o evaluare intermediară efectuată de experţi independenţi  şi 
ţările participante în programul „Tineret în Acţiune” (TiA), program care se adresează tinerilor, 
organizaţiilor de şi pentru tineret şi lucrătorilor de tineret şi are drept scop să formeze abilităţi 
prin educaţia nonformală. Evaluarea evidenţiază faptul că programul îşi atinge obiectivele, 
este relevant, coerent şi eficient, aduce valoare adăugată şi are un grad de satisfacţie a 
beneficiarilor fără precedent. Au fost făcute, de asemenea, câteva recomandări pentru 
îmbunătăţirea sa pe viitor, cum ar fi simplificarea design-ului programului şi reducerea 
birocraţiei, concentrându-se mai mult pe inserţia profesională, promovarea în continuare a 
acţiunilor pentru tinerii cu dizabilităţi şi îmbunătăţirea sistemului de follow-up.  
 
În ceea ce priveşte relevanţa, programul TiA este bine încorporat în strategiile mai ample ale 
UE şi obiectivele strategice care au fost stabilite la momentul dezvoltării programului. Mai 
mult, programul TiA este în general complementar altor programe UE şi iniţiative naţionale, 
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deşi există unele variaţii între ţări. Programul este relevant pentru nevoile tinerilor. Analiza 
problemelor puse de TiA este încă valabilă, iar nevoile inserţiei profesionale devin din ce în ce 
mai importante. Pentru lucrătorii de tineret, TiA rămâne relevant deoarece contribuie la 
consolidarea în continuare a calităţii în munca de tineret şi recunoaşterea acesteia, precum şi 
la calitatea oportunităţilor de învăţare nonformală.  
 
Există opinii diferite cu privire la program: dacă să se concentreze mai mult pe organizaţiile 
de tineret şi lucrătorii de tineret pentru a fi mai eficient. Mai mult, TiA are succes în atingerea 
obiectivelor privind tinerii. Programul atinge, de asemenea, obiectivele privind lucrătorii de 
tineret, iar tinerii cu oportunităţi reduse sunt implicaţi în mod activ. Deşi toate acţiunile 
contribuie la obiectivele TiA, există diferenţe în măsura în care contribuie diferite sub-acţiuni 
la atingerea unor obiective diferite. Cu toate acestea, au fost identificate şi câteva minusuri, şi 
anume, în ceea ce priveşte cele 26 de obiective specifice în cadrul celor cinci obiective 
generale, patru priorităţi permanente şi priorităţile anuale, există obiective per acţiune şi 
multe sub-acţiuni care nu ajută la accesibilitatea programului. Ca urmare, programul pierde  
din focus şi coerenţă internă.  
 
Raportul poate fi descărcat de pe site-ul Comisiei Europene:  
http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/evalreports/index_en.htm#youthHeader 
 
 

Ştiai că poţi să fii şi voluntar şi student Erasmus în acelaşi timp,  
într-o altă ţară? 

 
Ştim cu toţii ce este programul Erasmus, dar nu ştim cât de 
multe oportunităţi oferă programul studenţilor Erasmus, pe 
lângă perioada de studiu de un an sau un semestru într-o 
altă ţară. Articolul, scris de Zane Boreiko, relatează 
povestea studenţilor Erasmus în Riga care, pe lângă studiile 
lor academice la universitate, şi-au făcut timp pentru a-şi 
aduce contribuţia faţă de comunitatea în care trăiesc prin 
activităţi de voluntariat. Proiectul Social Erasmus este un 

proiect internaţional ESN (Erasmus Student Network) care a fost creat în 2008 în Polonia. 
Proiectul oferă studenţilor internaţionali posibilitatea de a desfăşura activităţi umanitare în 
comunitatea locală, precum şi de a cunoaşte o nouă cultură şi un nou sistem de educaţie.  Pe 
29 martie 2011, a avut loc în Riga prima “lecţie europeană” în cadrul proiectului Social 
Erasmus. Pentru prima oară, studenţii Erasmus au avut ocazia de a deveni voluntari. Pe lângă 
voluntariat, programul implică şi câteva lecţii europene privind participarea voluntară, cu 
obiectivul general de a familiariza participanţii cu Europa şi cetăţenii europeni, cu tradiţiile şi 
obiceiurile lor, ca modalitate de depăşire a stereotipurilor.   
 
Pentru a afla mai multe despre poveştile de succes ale voluntarilor Erasmus în Riga vizitaţi 
link-ul de mai jos: 
http://www.mladiinfo.com/2011/05/02/did-you-know-that-you-can-volunteer-being-as-an-
erasmus-student-in-a-foreign-country/ 
Mai multe informaţii despre program: http://socialerasmus.esn.org/ 
 
 

10 iunie 2011: Premiul Uniunii Europene pentru patrimoniu cultural  
Premiile EUROPA NOSTRA, Amsterdam, Olanda 

 
Premiile evidenţiază unele dintre cele mai bune realizări ale Europei în îngrijirea patrimoniului 
şi prezintă eforturile remarcabile depuse în conştientizarea cu privire la patrimoniul cultural. 
Sunt premiate realizările exemplare în materie de patrimoniu în următoarele patru categorii: 
proiecte de conservare, cercetare şi servicii dedicate conservării patrimoniului de către 
persoane fizice şi/sau grupuri, şi educaţie, formare şi conştientizare  în domeniul patrimoniului 
cultural al Europei. 27 de proiecte au câştigat Premiul Uniunii Europene 2011 pentru 
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patrimoniu cultural/Premiile Europa Nostra. Premiile au fost decernate în cadrul unei 
ceremonii ce a avut loc la Concertgebouw, în Amsterdam, în prezenţa comisarului european 
pentru educaţie, cultură, multilingvism şi tineret - Androulla Vassiliou – şi a preşedintelui 
Europa Nostra - Plácido Domingo. Şase dintre cele 27 de proiecte laureate, vor primi şi titlul 
de 'grand prix', ele fiind cele mai remarcabile realizări ale anului 2011 în domeniul 
patrimoniului.  
 
Pentru a vedea proiectele selectate din fiecare ţară UE accesaţi: 
http://www.europanostra.org/laureates-2011/ 
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� Iunie-August 2011: Tineretul în Mişcare – evenimente estivale  

 
În această vară, sub egida iniţiativei „Tineretul în Mişcare”, vor avea 
loc diverse evenimente care vor implica tinerii. Bruxelles-ul a fost 
deja gazda a două evenimente. Primul, derulat între 23 - 26 iunie, a 
oferit tinerilor acces direct la specialişti din industria de top, 
designeri, directori executivi (CEO), precum şi o oportunitate pentru 
ei de a influenţa deciziile privind transportul, proiectarea şi 
mobilitatea care vor modela viitorul. Cel de-al doilea eveniment a 

avut loc între 24 - 26 iunie şi a constat în organizarea unui stand „Tineretul în Mişcare” care a 
oferit informaţii în timpul festivalului Couleur Café din Bruxelles. Un alt eveniment sprijinit de 
iniţiativa „Tineretul în Mişcare” va fi Festivalul Gamescom City din Koln, între 19 - 21 august 
2011.  
 
Mai multe detalii despre aceste evenimente:  
http://ec.europa.eu/youthonthemove/events/index_en.htm   
 
 
� 1 iulie - 31 decembrie 2011 – Preşedinţia poloneză a Consiliului UE  
 

După Republica Cehă şi Ungaria, Polonia va fi cea de-a treia ţară din Europa de 
Est care va prelua preşedinţia Consiliului Uniunii Europene. Polonia va fi, de 
asemenea, prima din noul trio al preşedinţiei, împreună cu Danemarca şi Cipru. 
Pentru a afla mai multe despre noua preşedinţie şi priorităţile acesteia, logo-ul 
şi programul său, evenimentele şi documentele de poziţie, vizitaţi: 
http://prezydencjaue.gov.pl/en/  

 
 
� 8-11 septembrie 2011: A 2-a ediţie a Universităţii de vară a Verzilor 

Europeni: "Europe - Make it or break it!"  
 

Organizată de Verzi/Grupul EFA din cadrul Parlamentului 
European şi Partidul Verzilor Europeni la Universitatea 
Viadrina din Frankfurt/Oder, Germania, şi Collegicum 
Polonicum în Słubice, Polonia, între 8-11 septembrie 
2011, Universitatea de vară îşi propune să ofere un forum 
de discuţii tuturor celor care doresc o Europă deschisă şi 

durabilă, o Europă unită în solidaritate, o Europă puternică pentru cetăţenii săi şi responsabilă 
pentru întreaga lume. Sunt aşteptaţi să participe şi să contribuie la eveniment tineri şi 
bătrâni, experţi, oameni de ştiinţă, manageri, artişti, reprezentanţi ai societăţii civile. Se 
percepe o taxă de participare de 60/40 euro. Tinerii sub 26 de ani beneficiază de reduceri.  
  
Înscrierea se face online până pe: 20 iulie 2011  
 
Mai multe informaţii: http://www.green-summer-university.info/  
 
 
 
 
 

Evenimente viitoare  
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� 14-18 septembrie 2011: Proiectul The Enter!, Centrul European de 
Tineret, Strasbourg, Franţa 

 
Organizat de Direcţia pentru Tineret şi Sport a Consiliului Europei, proiectul de doi ani are 
scopul de a împărtăşi experienţe şi de a dezvolta în mod inovator şi eficient munca de tineret 
şi răspunsurile politicii în domeniul tineretului la excluderea, discriminarea şi violenţa care 
afectează tinerii în mediile multiculturale defavorizate. Proiectul pleacă de la experieţa 
departamentului de tineret a Consiliului Europei în dezvoltarea educaţiei nonformale şi în 
formarea profesională a lucrătorilor de tineret în scopul de a explora noi răspunsuri la 
provocările cu care se confruntă tinerii şi lucrătorii de tineret. Evenimentul va reuni aproape 
180 de tineri, lucrători de tineret, cercetători în domeniul tineretului, factori de decizie şi 
reprezentanţi ai partenerilor de proiect având drept scop să le ofere acestora ocazia şi spaţiul 
pentru a-şi exprima opiniile şi a împărtăşi din experienţele lor privind accesul la drepturile 
sociale în Europa, ca o contribuţie la dezvoltarea politicilor de tineret în cadrul Consiliului 
Europei.   
 
Candidaţii eligibili pot fi din: Andorra, Austria, Bosnia şi Herţegovina, Cipru, Danemarca, 
Georgia, Islanda, Lichtenstein, Lituania, Luxemburg, Malta, Moldova, Muntenegru, Norvegia, 
Olanda, Polonia, Republica Cehă, România, San Marino, Slovacia, Slovenia, Spania, 
Switzerland, Turkey and Ukraine Hungary. 
 
Data limită pentru înscriere este: 4 iulie 2011 
  
Formularul de înscriere poate fi accesat aici: http://youthapplications.coe.int/ 
Mai multe informaţii:  
http://www.coe.int/t/dg4/youth/News/Calls_for_applications/011_ENTER_Congress_septemb
er_2011_en.asp 
 
 

� Concurs ECDL România: Reporter ECO'   
 

ECDL România lansează concursul video "Reporter ECO" în  
perioada vacanţei de vară. Elevii din toată ţara sunt invitaţi să 
înscrie în competiţie un material video care semnalează 
probleme ale mediului în care trăim, în perioada 20 iunie – 31 
august 2011, şi pot câştiga premii atractive.  
 
"Reporter ECO" este o competiţie care urmăreşte dezvoltarea 
culturii ecologice foarte scăzute în prezent, adresându-se 

direct copiiilor, aceştia fiind cei mai deschişi în ceea ce priveşte schimbarea de mentalitate în 
atitudinea faţă de mediul înconjurător. Concursul  "Reporter ECO" este un concurs naţional la 
care pot participa elevi atât din gimnaziu, cât şi din liceu. 
 
Elevii sunt invitaţi să trimită un material video pe tema « Ce se întâmplă cu mediul în care 
trăim » pe adresa marketing@ecdl.org.ro în perioada 20 iunie – 31 august 2011. La sfârşitul 
vacanţei de vară, ECDL România va premia cele mai interesante reportaje video. 
 
Data limită pentru înscriere este: 31 august 2011 
 
Detalii despre concurs şi modalitatea de înscriere se găsesc pe: 
http://www.clickpeverde.ro/  
 
Concursul video "Reporter ECO" face parte din campania "Click pe verde!" lansată de ECDL 
România în vara anului 2009, campanie ce îşi propune ca fiecare copil să se responsabilizeze 
şi să se implice în activităţi ecologice, oferind fiecărui individ posibilitatea de a manifesta o 
atitudine personală, responsabilă faţă de mediul în care trăieşte, dar şi să înţeleagă mai bine 
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rolul tehnologiei, al computerului ca sursă de informare şi comunicare în a schimba în bine 
mentalităţi.  
 
 

� 16-22 septembrie 2011, Săptămâna Europeană a Mobilităţii 
 

Săptămâna Europeană a Mobilităţii este o campanie de conştientizare 
care urmăreşte să sensibilizeze cetăţenii cu privire la utilizarea 
transportului public, mersul cu bicicletă, mersul pe jos şi să 
încurajeze oraşele europene să promoveze aceste moduri de 
transport şi să investească în noi infrastructuri necesare. Între 16 şi 
22 septembrie 2011, Săptămâna Mobilităţii oferă ocazia oraşelor 
europenene de a participa  la cel mai amplu eveniment privind 

mobilitatea durabilă. Obiectivul general al Săptămânii Europene a Mobilităţii este de a încuraja 
conştientizarea publicului cu privire la necesitatea de a acţiona pentru combaterea poluării 
cauzate de creşterea traficului motorizat în mediul urban. De fapt, aceasta nu este doar doar 
o chestiune de combatere a poluării atmosferice sau sonore, ci şi o îmbunătăţire a calităţii 
vieţii urbane. Tinerii sun încurajaţi în mod special să participe la aceste evenimente. 
Autorităţile locale trebuie să se înscrie aici: http://www.mobilityweek.eu/ 
Se vor acorda premii oraşelor care au deja un istoric în domeniul transportului durabil.  
 
Mai multe informaţii: http://www.mobilityweek.eu/  
 
 

� 10-13 octombrie 2011: A 9-a ediţie a Săptămânii Europene a Regiunilor şi 
Oraşelor  

 
206 regiuni şi oraşe din cele 27 de state membre ale UE şi 8 ţări terţe vor 
participa la OPEN DAYS 2011. Organizate în 23 de parteneriate regionale, 
ele vor contribui cu 24 de ateliere (workshops) la întreg programul de 100 
de seminarii ce vor avea loc în cadrul OPEN DAYS, între 10 - 13 
octombrie. În plus, Comitetul Regiunilor va găzdui 35 de ateliere, dintre 
care majoritatea se vor concentra pe parteneriatul public-privat.  
Înscrierea participanţilor la OPEN DAYS 2011 va începe în iulie, moment în 

care va fi disponibil online şi programul complet al evenimentului. 
 
Pentru noutăţi şi informaţii vizitaţi: 
http://ec.europa.eu/regional_policy/conferences/od2011/index.cfm 
 
 
� Concursurile Xperimania IV Egalitate 
 

În contextul Anului Internaţional al Chimiei (International Year of 
Chemistry – IYC) - 2011, Xperimania a lansat două concursuri privind 
“rolul femeilor în chimie” pentru elevii din învăţământul secundar din UE, 
cu vârste între 14 şi 21 de ani. 
 
Pentru primul concurs: “Portretul unei chimiste”, elevii trebuie să creeze 

portretul unei femei chimist din ţara lor, care a făcut carieră în chimie sau petrochimie. 
Lucrările trebuie să includă fie un interviu video de 3-4 minute cu o femeie de ştiinţă, în 
limba locală şi cu subtitrare în engleză, fie o prezentare Power Point cu imagini din ancheta 
lor şi conţinutul principal al interviului. 
 
Pentru al doilea concurs: “Creaţi o campanie privind femeile şi chimia” elevii, în grupuri de 
maximum 3 persoane, trebuie să creeze un mesaj/campanie legată de diferenţa de gen în 
studiile şi carierele în domeniul chimiei şi rolul femeilor în acest sector. Ei trebuie să vină cu 
diferite instrumente de diseminare (afişe, videoclipuri, cărţi poştale, blog...). Materialul 
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trebuie să fie însoţit de un plan de comunicare pentru proiect, care să cuprindă fotografii, 
prezentări şi alte materiale. 
 
Lucrările pot fi în engleză, franceză, spaniolă, germană, italiană şi poloneză. 
Profesorul/moderatorul trebuie să ofere un rezumat în engleză la momentul depunerii 
lucrării. 
 
Data limită este: 30 septembrie 2011 
 
Mai multe informaţii: http://www.xperimania.net/ww/en/pub/xperimania/xp_iv.htm 
 
 
� Salto-Youth: Training Calendar  
 

Calendarul european de formare cuprinde oferta de training-uri a 
diferitelor instituţii şi organizaţii, cum ar fi SALTO, Agenţiile Naţionale 
pentru programul Tineret în Acţiune, organizaţiile non-guvernamentale de 
tinere, Centrele Europene pentru Tineret ale Consiliului Europei, Programul 
Parteneriatului privind formarea lucrătorilor europeni de tineret etc.  
 

Oferta poate fi accesată la adresa de mai jos: 
http://www.salto-youth.net/tools/training/find-a-training/?&pagerOffset=90 
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Şi a fost... 
 
� Săptămâna Europeană a Tineretului în România 

 
15 - 21 mai ar fi putut să fie o săptămână ca oricare alta! Câteva sute de 
organizaţii din toată Europa au ales însă să fie ALTFEL! Pentru că a fost 
Săptămâna Europeană a Tineretului! Iar România nu a făcut excepţie!  
 
Principalele teme vizate au fost: 

- voluntariatul în general şi Serviciul European de Voluntariat în special (ne 
aflăm în Anul European al Voluntariatului), 

- promovarea Strategiei UE 2020 prin iniţiativa sa strategică „Tineretul în Mişcare” şi a 
strategiei europene în domeniul tineretului 

- programul Tineret în Acţiune 
- orice înseamnă implicare a tinerilor.  

 
Aproximativ 40 de organizaţii s-au implicat, s-au SETat şi 
au arătat prin cele peste 100 de evenimente organizate în 
25 de judeţe din toată ţara că tinerii pot şi fac! Au făcut 
diferenţa şi au demonstrat că educaţia nonformală şi 
voluntariatul nu sunt doar concepte despre care dă bine să 
discutam, ci sunt activităţi practice care ni se pot întâmpla 
zi de zi! Şi, de ce nu, ne pot face viaţa mai bună!  
 
Mulţumim tuturor organizatorilor şi formatorilor care au 
spus DA implicării, precum şi tuturor celor care au participat 
la aceste evenimente. Şi până la următoarea ediţie, să nu uităm că SETarea nu se întâmplă 
doar la fiecare ediţie a Săptămânii Europene a Tineretului. Ea este o stare de spirit!  
 
Detalii despre Săptămâna Europeană a Tineretului în România: 
http://www.tinact.ro/saptamana-europeana-a-tineretului  
 
 
� Tineretul în mişcare - sau când sinergia devine realitate!  

 
S-a întâmplat îtr-o luni, 16 mai, la Muzeul Ţăranului 
Român...  
 
Şi nu oricum, ci prin evenimentul cu nume de cod 
"Tineretul în Mişcare - Sinergia mobilitate - voluntariat în 
programele educaţionale europene". Care a fost, de 
altfel, şi evenimentul de lansare a Săptămânii Europene 
a Tineretului. 
 
Aproximativ 80 de beneficiari de la Comenius, Erasmus, 
Grundtiv, Leonardo da Vinci şi Tineret în Acţiune s-au 

întâlnit! Am început în forţă încă de la deschiderea oficială, avându-i ca protagonişti pe domnul 
Virgil Niţulescu (directorul MTR şi gazda evenimentului), domnul Vladimir Simon (coordonatorul 
Anului European al Voluntariatului) şi domnul Marius Manole (actor, dar şi ambasador al Anului 
European al Voluntariatului). În continuare, doamna Monica Calotă (director ANPCDEFP) a pus 
noua strategie în context, explicând care sunt direcţiile principale dar şi punctând faptul că, în 

Tineret în Acţiune 
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ciuda unui limbaj european care poate părea greoi, ea vizează de fapt o serie de lucruri foarte 
aproape de viaţa noastră cotidiană.  
 
Astfel încălziţi, participanţii au început să discute intens folosind o metodă foarte interactivă şi 
care valorizează toate contribuţiile: cafeneaua publică. Temele abordate au fost:  
- Tinerii, antreprenoriatul şi piaţa muncii 
- Nonformalul, informalul, voluntariatul şi recunoaşterea competenţelor 
- Mobilitate şi învăţare transnaţională  
- Competenţele cheie şi excelenţa în educaţie 
- Creşterea atractivităţii învăţământului superior 
- Exploatarea programelor europene de finanţare pentru atingerea obiectivelor TiM. 

 
După-amiză, plini de inspiraţie în urma discuţiilor de la cafenea, a sosit momentul "practic". 
Participanţii au avut ocazia să vadă "pe viu" cum sunt implementate aspecte vizate de strategie 
în viaţa de zi cu zi. Acest lucru s-a realizat prin organizarea unor "colţuri experienţiale" tematice 
în care beneficiarii de proiecte au împărtăşit din experienţa lor de mobilitate, voluntariat şi 
educaţie nonformală. Iar seara a fost incheiata în mod interactiv şi ludic cu teatru de 
improvizaţie.  
 
Feed-back-ul participanţilor a fost pozitiv, au fost apreciate metodele folosite şi faptul că 
acestea le-au permis să comunice între ei. Astfel, sinergia nu a fost doar o vorbă în vânt!  
 
Raportul evenimentului este disponibil pe site-ul: http://www.anpcdefp.ro 
 
Dar, nu ne credeţi pe cuvânt! Dacă sunteţi interesaţi, intraţi pe youtube şi vedeţi în imagini ce 
s-a întâmplat: http://www.youtube.com/watch?v=aT69O2ZmE9I  
 
 
� Am fost preZENţi!  
 

Tot în cadrul Săptămânii Europene, pe 20 mai am fost... ZEN! 
Adică Ziua Educaţiei Nonformale! Ziua care a demonstrat că 
educaţia poate fi un proces interactiv şi… departe de a fi 
plictisitor! Cine a fost preZENt, nu a avut ce regreta!  
În centrul vechi al Bucureştiului, ZEN a  însemnat bibliotecă vie, 
teatru forum, photovoice, animaţie socio-educativă, origami, 
concert, teatru de umbre, animaţie stradală, colţ ludic, 
modelare de baloane! Toate astea într-un eveniment deschis 
publicului larg. Evenimentul a atras aproape 300 de oameni, 
care au putut să închirieze cărţi-oameni, să viziteze expoziţii cu 

fotografii care aveau poveşti sau au învăţat jucându-se şi s-au jucat învăţând. Programul 
integral poate fi accesat online, la adresa: http://www.tinact.ro/zen  
 
Evenimentul a fost organizat de ANPCDEFP, în parteneriat cu următoarele organizaţii non-
guvernamentale: Asociaţia A.C.T.O.R., Asociaţia Art Fusion, Asociaţia Babel Education, Asociaţia 
Chance for Life, Asociaţia Creativ, Fundaţia Filantropică Metropolis, Organizaţia Naţională 
Cercetaşii României şi Asociaţia Youth for Justice. Pentru curioşi, avem şi ceva poze postate pe 
Facebook (le găsiţi aici:  
http://www.facebook.com/media/set/?set=a.223329201013350.68088.100000088167878)  
 
Dar publicul a fost ZEN şi în ţară şi la evenimente organizate de ONG-uri. Astfel de evenimente 
dedicate au fost organizate şi la Bacău (Asociaţia Integred), Botoşani (Asociaţia B-Right Media), 
Bucureşti (Asociaţia "Sprijinirea Integrării Sociale"), Buzău (Federaţia Organizaţiilor Râmnicene 
de Tineret Educaţie şi Sport), Cluj-Napoca (Centrul de Voluntariat Cluj-Napoca), Mangalia 
(Asociaţia Părinţilor Gala Galaction Mangalia), Drobeta Turnu Severin (Asociaţia Română de 
Consiliere şi Sprijin - Centrul de Tineret ARCS), Câmpina (Fundaţia Zamolxes).  
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Tot pe 20 mai, pentru a marca Ziua Educaţiei Nonformale, au început şase cursuri de formare 
pentru Metode şi instrumente de educaţie nonformală în context TiA, la Alexandria, Braşov, 
Brăila, Craiova, Ploieşti şi Sighetul Marmaţiei.  
 
Până la ediţia următoare, nu uitaţi: astăzi este o zi bună pentru nonformal!  
 
 
� Când estul se întâlneşte cu estul!  
 

Cu ocazia Săptămânii Europene a Tineretului şi a Anului 
UE-China al Tineretului a poposit şi în România o delegaţie 
formată din 14 reprezentanţi ai unor organizaţii care 
lucrează cu tinerii din China. Ei au făcut parte dintr-un 
grup mai mare de aproximativ 120 de tineri, care au 
participat la un eveniment la nivel înalt în Bruxelles, după 
care s-au împărţit în mai multe grupuri. Grupurile de tineri 
chinezi au avut ocazia să vadă la faţa locului ce înseamnă 
lucrul cu tinerii în Austria, Malta, Marea Britanie, România, 
Slovenia, Spania şi Ungaria.  
 
Delegaţia din România a fost găzduită de ANPCDEFP, care 

le-a pregătit un program intens şi plin de activităţi. Chiar din prima zi, la sosirea lor pe 20 mai, 
au avut ocazia să experimenteze direct metode folosite în proiecte de tineret la Ziua Educaţiei 
Nonformale. Liderul grupului a fost atras de teatrul forum şi a împrumutat o carte vie, un 
voluntar SEV francez în România. Ceilalţi membri ai delegaţiei au fost atraşi în special de 
expoziţiile de photovoice şi de atelierele de origami, animaţie stradală şi modelare de baloane. 
O parte au rămas chiar şi la piesa de teatru, deşi a fost jucată în limba română.  
 
În a doua zi, dimineaţă, au avut ocazia să se întâlnească cu 11 ONG-uri de şi pentru tineret, 
unde au rămas impresionaţi de varietatea de activităţi realizate de acestea şi au interacţionat 
pentru a stabili potenţiale colaborări. Seara s-au întâlnit cu participanţii de la Cursul de 
constituire de ONG-uri, organizat de AN la Predeal. A fost o experienţă interculturală de neuitat, 
în care discuţiile serioase s-au împletit natural cu jocuri şi cântece în jurul focului. După o zi 
relaxantă în care au avut ocazia să viziteze Braşovul şi castelul Peleş, evenimentul s-a încheiat 
cu ziua "formală" în care aceştia s-au întâlnit cu reprezentanţi ai Autorităţii Naţionale pentru 
Sport şi Tineret, ANPCDEFP, Reprezentanţei Comisiei Europene în România şi Ambasadei Chinei.  
 
Activităţile cu impactul cel mai mare (conform declaraţiilor lor) au fost cele în care delegaţia a 
avut ocazia să sa întâlnească direct cu reprezentanţi ai ONG-urilor şi lucrătorii de tineret. Un 
aspect extrem de apreciat de către participanţii chinezi a fost căldura umană pe care au 
resimţit-o din partea tuturor românilor pe care i-au întâlnit şi zâmbetele cu care au fost 
întâmpinaţi peste tot.  
 
 
Ce urmează... 
 
 
� Curs de formare ATOQ - Franţa, 27 septembrie – 2 octombrie 2011 

 
Cursul are ca scop principal susţinerea persoanelor cu experienţă în lucrul cu tinerii şi în 
proiecte de schimburi de tineri (Acţiunea 1.1) în vederea evaluării şi îmbunătăţirii calităţii 
activităţilor legate de aceste proiecte.  
 
Profilul candidatului: 

- are experienţă în lucrul cu tinerii 
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- a organizat sau a participat ca membru al unei echipe de proiect în cel puţin un proiect 
de schimburi de tineri în cadrul programului Tineret în Acţiune 

- lucrează nemijlocit cu tinerii sau cu persoane active în domeniul tineretului 
- este în contact permanent cu potenţialii beneficiari ai programului Tineret în Acţiune 
- are deja în plan organizarea unui proiect de schimburi de tineri 
- are vârsta peste 18 ani 
- deţine cunoştinţe avansate de limba engleză (scris şi vorbit). 
 

Data limită pentru înscriere este: 19 august 2011 
  
Mai multe informaţii despre curs şi procedura de înscriere:  
http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/416   

 
 

� Curs de formare „Cetăţenie Europeană” - România, 31 octombrie – 5 
noiembrie 2011 
 

Cursul îşi propune să sprijine dezvoltarea profesională a persoanelor active în domeniul 
tineretului, prin înţelegerea şi integrarea conceptelor legate de cetăţenia europeană în 
activităţile practice din proiectele Tineret în Acţiune.  
 
Criterii de selecţie: 

- capacitate de multiplicare şi informare 
- motivaţie şi aşteptări personale 
- distribuţie geografică 
- abilităţi lingvistice 
- experienţă în organizarea şi/sau implementarea a cel puţin unui proiect de tineret cu 

dimensiune europeană 
- dorinţa de implicare directă în lucrul cu tinerii, în activităţi pe tema cetăţeniei 

europene.  
 

Data limită pentru înscriere este: 4 septembrie 2011 
  
Candidaţii selecţionaţi îşi vor suporta cheltuielile din fonduri proprii. ANPCDEFP va asigura 
costurile privind cazarea, masa participanţilor şi costurile aferente programului de activităţi.  
 
Mai multe informaţii despre curs şi procedura de înscriere:  
http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/457  
 
 
� Curs de formare „Cetăţenie Europeană” – Marea Britanie, 27 noiembrie – 

4 decembrie 2011 
 

Cursul îşi propune să sprijine dezvoltarea profesională a persoanelor active în domeniul 
tineretului, prin înţelegerea şi integrarea conceptelor legate de cetăţenia europeană în 
activităţile practice din proiectele Tineret în Acţiune.  
 
Criterii de selecţie: 

- capacitate de multiplicare şi informare 
- motivaţie şi aşteptări personale 
- distribuţie geografică 
- abilităţi lingvistice 
- experienţă în organizarea şi/sau implementarea a cel puţin unui proiect de tineret cu 

dimensiune europeană 
- dorinţa de implicare directă în lucrul cu tinerii, în activităţi pe tema cetăţeniei 

europene.  
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Costurile de participare vor fi acoperite în totalitate şi vor fi suportate de ANPCDEFP şi Agenţia 
Naţională din UK. 
 
Data limită pentru înscriere este: 5 septembrie 2011 
  
Mai multe informaţii despre curs şi procedura de înscriere:  
http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/458  
 
 

� Curs de iniţiere în TiA „Appetiser” – Marea Britanie, 16 – 20 noiembrie 
2011 

 
Cursul are ca scop principal oferirea unei prime experienţe pozitive internaţionale tinerilor 
pentru a-i motiva şi a-i încuraja să participe şi să se implice în proiecte Tineret în Acţiune.  
 
Profilul candidatului: 

- să fie membru al unei organizaţii non-guvernamentale de tineret 
- să nu aibă experienţă în proiecte Tineret în Acţiune (TiA) 
- să fie o persoană care doreşte să se implice pe viitor în proiecte TiA  
- să fie o persoană care doreşte să se implice în lucrul cu tinerii 
- să aibă 18 ani împliniţi 
- să deţină cunoştinţe avansate de limba engleză (scris şi vorbit).  
 

Data limită pentru înscriere este: 9 septembrie 2011 
  
Mai multe informaţii despre curs şi procedura de înscriere:  
http://www.tinact.ro/detaliu-calendar/IDevent/456  
 
 

* * * * * * * 

 
Aşteptăm opiniile dvs. despre buletinul de informare Eurodesk. Este important pentru noi să 

ştim ce informaţii vă sunt necesare. 
 

Dacă folosiţi informaţiile de mai sus pentru realizarea materialelor dvs., vă rugăm să 
mentionaţi ca sursă buletinul Eurodesk şi adresa www.eurodesk.ro 
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Buletin realizat de: 
Eurodesk Brussels Link  

şi  
Eurodesk România 

 
În România, Eurodesk funcţionează 

în cadrul 
 

Agenţiei Naţionale pentru 
Programe Comunitare în 

Domeniul Educaţiei şi Formării 
Profesionale - ANPCDEFP 

 
Eurodesk România 

Calea Şerban Vodă 133, etaj 3 
Sector 4, RO-040205 Bucureşti 
Telverde: 0800 80 YOUTH 

e-mail: eurodeskro@eurodesk.eu 
http://www.eurodesk.ro 

Informaţia reprezintă cheia participării active în 

societatea de azi. 

 

Informaţia îţi dă posibilitatea să iei deciziile 

potrivite situaţiilor zilnice. 

 

Eurodesk este un serviciu gratuit de informare europeană 
care se adresează tinerilor şi celor care lucrează cu tinerii. 
Eurodesk te poate ajuta să obţii cât mai multe informaţii 

despre Europa - te ajută să-ţi cauţi o slujbă în străinătate, 
să-ţi găseşti o organizaţie în cadrul căreia să efectuezi un 
stagiu de voluntariat, să derulezi un proiect de schimburi 

de tineri cu o organizaţie parteneră dintr-o altă ţară 
europeană, să afli despre oportunităţile de studiu/formare 

în Europa şi multe altele.  
 

Aceasta înseamnă că te putem ajuta să găseşti cazare în 
Praga, un curs de limbă în Helsinki sau un grup de tineri 
arheologi care să-ţi fie partener într-un schimb de tineri. 

Eurodesk are deja o istorie de 20 de ani şi funcţionează în 
30 de ţări europene (www.eurodesk.eu). 

 
Oricare ar fi întrebarea... începe cu noi! 

 
Eurodesk este aici pentru a te ajuta! Ne poţi scrie, 

telefona, trimite un e-mail sau chiar vizita! 

 

Partenerii naţionali Eurodesk funcţionează oficial ca structură suport permanentă a 
Programului TINERET în ACŢIUNE al Uniunii Europene pentru a oferi informaţii şi îndrumări de 
înaltă calitate despre Europa, tinerilor şi celor care lucrează cu tinerii.  
http://www.eurodesk.eu/  
 
Reţeaua Eurodesk actualizează şi gestionează conţinutul informaţional al Portalului European 
pentru Tineret al Comisiei Europene. Întrebările care vin prin portalul pentru tineret al 
Comisiei primesc răspuns de la reţeaua Eurodesk. 
http://www.europa.eu/youth/  

 
         

                                                           
 
  
 
 

 


